
令和５年度　生徒・保護者アンケート集計結果

重点目標１「他者や地域との関わり・つながりを大切にし，習得した知識や技能を大切にしながら，協力してものごとに取り組む力の育成」

自分の将来に向けて希望を持って生活している生徒の割合が全校で８０％と増加している。保護者も同様に将来に向けての意識が向上していると

感じている。今年度も総合的な学習の時間において，将来の自分を見通す進路学習を充実させてきた結果であると思われる。一方で，地域の行事

に関わる機会が少ないことが課題である。地域の行事をＰＲし，ボランティアを募るなど，地域一体となった取組が必要である。
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(1)あなたは，自分の将来に前向きな希望をもって生活して

いますか
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(1)お子さんは，自分の将来に前向きな希望を持って生活

している
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(2)お子さんは，他者との関わり・つながりを大切にしよ

うと意識して生活している
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(3)お子さんは，地域で行われている行事に参加し，交流

を図ろうとしている
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(4)お子さんは，自分づくり教育（高校調べ，職場体験活動，職業

講話，ファイナンスパーク等）の学習を通して，将来に向けての

意識が向上している
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(2)あなたは，他者との関わり・つながりを大切にしよう

と意識して生活していますか
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(3)あなたは，地域で行われている行事に参加し，交流を

図ろうとしていますか
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(4)あなたは，自分づくり教育（高校調べ，職場体験活動，職業

講話，ファイナンスパーク等）の学習を通して，将来に向けての

意識が向上しましたか
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重点目標２「自分の気持ちや考えを伝えるとともに，他者の気持ちや考えを尊重し，積極的にコミュニケーションを行う力の育成」

友人関係を良好にしようと考えている生徒，さらに周りの人を大切にしようと考えている生徒の割合は全ての学年で９０％を超え，優しい心を

持っている生徒が多い。一方で自分の気持ちを他者に伝えることに自信がない生徒も見られるため，授業や体験活動を通して，自分の考えや意見

を相手に伝える場面は来年度も積極的に取り入れていく。
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(5)お子さんは，友人との良好な関係を構築しようと意

識して生活している
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(6)お子さんは，自分や周りの人を大切にしようとする

心が育っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

20%

20%

36%

42%

63%

43%

35%

17%

21%

3%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学年

2学年

3学年

(7)お子さんは，自分の気持ちや考えを他者に伝えよう

とする姿勢が育っている
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(8)お子さんは，自分や他者の命を大切にしようとする

心が育っている
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(5)あなたは，友人との良好な関係を構築しようと意識

して生活していますか
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(6)あなたは，自分や周りの人を大切にしようと意識し

て生活していますか
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(7)あなたは，自分の気持ちや考えを他者に伝えようと

していますか
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(8)あなたは，自分や他者の命を大切にしようと意識し

て生活していますか
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重点目標３「自らの学習に見通しを持ち，自己調整を行いながら粘り強く取り組む態度の育成」

学習課題に対して粘り強く取り組んでいる生徒は全学年で７８％，また解決に向けて自ら考え，工夫している生徒は全学年で８１％で

あった。分からない問題に対してあきらめることなく解答しようとする生徒が多く，各学年とも集中して授業に臨んでいる。今後，Ｉ

ＣＴ機器や，学習ソフトを活用した取組を積極的に進めながら，自分の学習方法を振り返り，どのように学習していくかといった見通

しも合わせて指導し，自主的に学習に取り組む生徒を育成していく。
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(9)お子さんは，学習の計画を立てるなど，見通しを持っ

て学習に取り組んでいる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

18%

14%

32%

40%

34%

40%

23%

43%

24%

18%

9%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学年

2学年

3学年

(10)お子さんは，自分の苦手なところや間違えたところを

改善しようと，粘り強く学習に取り組んでいる
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(11)お子さんは，自分の学習の仕方を振り返り，より良

い学び方を考えて取り組もうとしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

22%

13%

22%

27%

41%

49%

40%

40%

29%

12%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学年

2学年

3学年

(12)お子さんは，さまざまな疑問や学習課題等について

自ら考え，工夫して学習に取り組もうとしている
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(9)あなたは，学習の計画を立てるなど，見通しを持って学

習に取り組んでいますか
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(10)あなたは，自分の苦手なところや間違えたところを改

善しようと，粘り強く学習に取り組みましたか
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(11)あなたは，自分の学習の仕方を振り返り，より良い

学び方を考えて取り組みましたか
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(12)あなたは，さまざまな疑問や学習課題等について自

ら考え，工夫して学習に取り組みましたか
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重点目標４「将来の目標の実現を見据えて，よりよい生き方を探求する生徒の育成」

生徒の将来の夢や希望について，話し合う時間を設定した家庭は８５％と非常に高い結果となった。やはり，家庭においても「将来の

夢」という共通の話題で会話をすることによって，認められ励まされる機会が増え，自信につながるため，今後も将来の夢を見通した

生徒指導を継続させていきたい。
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(13)お子さんは，将来の夢や目標を持っている
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(14)お子さんは，自分の可能性を広げるために，学習や

生活など前向きに取り組んでいる
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(15)家庭では，地域の方へのあいさつや地域行事への積

極的な参加を促した
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(16)家庭では，生徒の将来の夢や希望を聞き，

生き方について話し合う時間を設定した

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

50%

33%

52%

28%

36%

29%

7%

10%

7%

15%

21%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学年

2学年

3学年

(13)あなたは，将来の夢や目標を持っていますか
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(14)あなたは，自分の可能性を広げるために，学習や生

活など前向きに取り組みましたか
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(15)あなたは，地域の方へのあいさつや地域行事への積

極的な参加ができましたか
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(16)あなたは，家族に将来の夢や希望を伝え，未

来について話し合いましたか
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